
RISULTATI QUESTIONARIO
SULLA RESIDENZIALITÀ STUDENTESCA

UDU L'AQUILA

Studenti partecipanti: 1694

Hai  intenzione  di  studiare  a  L'Aquila  il 
prossimo anno accademico (2009/2010)?

Sì 699 41%

Sì, ma solo se ci 
sono alloggi 
disponibili

734 43%

Sì, ma pendolare 198 12%

No 63 4%

Facoltà

Biotecnologie 99 6%

Economia 129 8%

Ingegneria 546 32%

Lettere e Filosofia 135 8%

Medicina e Chirurgia 178 11%

Psicologia 142 8%

Scienze della 
Formazione

108 6%

Scienze MM. FF. 
NN.

327 19%

Scienze Motorie 20 1%

Accademia delle 
Belle Arti

6 0%

Dottorato 2 0%

SSIS 0 0%

Scuola di 
Specializzazione

2 0%

Nell'anno accademico 2008/09 sei  stato 
studente:

in sede 399 24%

fuori sede 1198 71%

pendolare 73 4%

non ero iscritto 24 1%



Lo scorso anno avevi casa in affitto?

Sì, con contatto 
registrato o atto 
pubblico 

1214 72%

Sì, senza contratto 237 14%

No 109 6%

No, sono studente in 
sede 

105 6%

No, non ero iscritto 29 2%

Hai  usufruito dell'esenzione sui  titoli  di 
viaggio  per  gli  spostamenti  fra  la  tua 
residenza e L'Aquila?

Sì 195 12%

No 1221 72%

Non sono a 
conoscenza di 
questa opportunità

278 16%

Hai fatto richiesta del C.A.S. - Contributo 
Autonoma Sistemazione?

Sì 63 4%

No 387 23%

Non sono a 
conoscenza di cosa 
sia

1244 73%


